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EDIČNÍ ZÁMĚRY



Václav Kabát
To člověk jenom pociťuje
Martin Langer (eds.)

Publikace Václav Kabát: To člověk jenom pociťuje bude první knihou o životě
a díle českého grafika, ilustrátora a malíře Václava Kabáta, současníka Jiřího
Šalamouna či Emílie Tomanové. Mapuje autorovu tvůrčí dráhu a přibližuje čtenáři
Kabátovy grafiky, ilustrace, drobné plastiky i jeho dosud nepublikované básně
a pohádky.
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Jan Švankmajer buduje svou jedinečnou Kunstkameru na zámku v Horním
Staňkově od osmdesátých let 20. století. Tato sbírka je jakousi moderní
interpretací renesančních kunstkomor, plná surrealistických objektů a artefaktů,
které odrážejí hluboké sebepoznání a imaginaci. Česko-anglická publikace
představí 300 fotografií a texty, které analyzují význam tohoto projektu v kontextu
současného umění. Vyjde u příležitosti výstavy, která se bude konat
na Pražském hradě v létě 2026. 

Kunstkamera
Jana Švankmajera
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Praha 1900–2025
Průvodce po moderní architektuře
Zdeněk Lukeš – Pavel Hroch
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Průvodce po architektuře Prahy od roku 1900 až do současnosti navazuje
na řadu úspěšných publikací autorské dvojice tvořené historikem architektury
Zdeňkem Lukešem a fotografem Pavlem Hrochem. Představí téměř 200
pražských staveb a kontexty jejich vzniku. Vyjde v české i anglické verzi.



7



Kniha zkoumá fenomén paraidolie a její vliv na uměleckou tvorbu napříč
staletími. Nabízí přehled umělců, kteří se inspirovali neurčitými formami,
od Mantegny a Dürera až po surrealisty, a ukazuje, jak tyto postupy ovlivnily
vývoj umění. Studie propojuje výtvarné umění s filozofií a psychologií a nabízí
nový pohled na lidskou imaginaci.

Kameny a oblaka
Eva Čapková
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Česko-anglická publikace věnovaná výtvarníku Jiřímu Stachovi představí
svébytný surreálný svět, který autor ve své mnohovrstevnaté tvorbě vytváří
už více než šedesát let. Dílem zahrnujícím stovky fotografií, kreseb a koláží
čtenáře skrze autorské komentáře provede sám umělec.

Jiří Stach
Petr Šimon – Karolína Truhlářová (eds.)



Čerstvá absolventka AVU Magdaléna Rajchlová ve své autorské variaci
na slabikář reflektuje nárůst psychických problémů v současné společnosti.
Drobná autorská knížka vyjde u příležitosti autorčiny výstavy v Galerii Benedikta
Rejta v Lounech, se kterou na vydání knihy spolupracujeme.

Slabikář
Magdaléna Rajchlová
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Další titul z naší edice Struny šamisenu, která systematicky prezentuje české
literární památky inspirované Japonskem a japonskou kulturou, nabídne soubor
pohádek, jež v první polovině 20. století zaznamenala cestovatelka
a spisovatelka Barbora Markéta Eliášová. Doprovodí je originální ilustrace Soty
Sakumy, japonského umělce žijícího dlouhodobě v Praze, a doslov literárního
vědce Pavla Kořínka.

Japonské pohádky
Barbora Markéta Eliášová
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Postoje
Řeč těla v umění
Desmond Morris
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Úspěšná kniha Postures: Body Language in Art britského zoologa a surrealisty
Desmonda Morrise vyjde poprvé v českém překladu. Autor v ní zkoumá řeč
lidského těla v umění a spojuje tak dvě oblasti svého odborného zájmu – vědu
a umění – do jedné knihy. Poutavé vyprávění o gestech, postojích a výrazech
doplňuje množství reprodukcí uměleckých děl od antiky až po současnost. 
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DALŠÍ PŘIPRAVOVANÉ PROJEKTY:

DINOSAUŘI A PRAVĚKÁ ZVÍŘATA / Patnáctiletá ilustrátorka s autismem
Tereza Horálková ve své autorské knížce na desítkách detailních maleb
představuje dinosaury a další pravěká zvířata. Své dětské, avšak neuvěřitelně
propracované ilustrace doprovází krátkými medailonky zobrazených zvířat.

PROMĚNA / Na Dopisy Mileně, které jsme v roce 2024 vydali jako první titul
edice KAFKA, naváže Proměna, a to v novém překladu Robert Russell. Stejně
jako předchozí kniha vyjde i Proměna ve svěžím vizuálním zpracování grafika
Jana Balcara.

BABI, TOHLE NEJSOU POHÁDKY. Hororové příběhy s ilustracemi Miroslavy
Jakešové / Autorská knížka, soukromý bestiář ilustrátorky Miroslavy Jakešové
představí soubor ilustrovaných hororových příběhů.
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JAPONSKÉ SYMBOLY/ Publikace japanoložky Alice Kraemerové nabídne
českým čtenářům první ucelený přehled tradičních japonských symbolů,
jejich významů a kulturních souvislostí. Odborný výklad kniha propojí s bohatým
obrazovým materiálem a přiblíží, jak jsou symboly přítomny v japonském
náboženství, umění, literatuře i současné populární kultuře. Kniha vyjde
v koedici s Náprstkovým muzeem.
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